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Discours qui devait être prononcé devant CNews le 10 novembre
2019,  pour  la  défense  de  Eric  Zemmour  et  de  la  liberté
d’expression

 

Chers manifestants,

Chers défenseurs de la liberté d’expression,

Chers amis,

Comment ne pas vous remercier d’être là aujourd’hui, dans
cette manifestation si importante, si fondamentale ! Car
nous manifestons aujourd’hui pour livrer le combat le plus
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important de tous, car tous les autres combats lui sont
soumis : nous combattons pour la liberté d’expression.

Depuis  un  demi-siècle,  la  classe  politico-médiatique  n’a
cessé, année après année, de réduire la liberté d’expression
en France. De la dramatique loi Pleven de 1973 à la toute
récente loi Avia de 2019, tout est fait pour réduire et même
éteindre  la  liberté  d’expression  dans  notre  pays.  Pour
parler clairement, il s’instaure peu à peu en France un
véritable climat de dictature.

La France d’aujourd’hui est divisée en deux parties inégales
:  d’un  côté,  un  immense  magma  soumis  à  l’idéologie  du
politiquement correct, intégrant l’immense majorité du monde
politique,  économique,  social,  éthique  et  culturel  ;  de
l’autre côté, un petit noyau de résistants authentiques,
dont le seul objectif est de parler en vérité, et que le
grand  magma  politiquement  correct  essaye  de  réduire  au
silence par tous les moyens.

Revenons sur ce magma politiquement correct. Il possède les
moyens les plus larges pour nous réduire au silence. Son
logiciel d’action repose sur deux piliers qui se complètent
admirablement. Premier pilier : le mensonge : je mens, donc
je suis. Second pilier : l’ignorance absolue : je ne sais
rien, mais je parle sur tout. Un seul exemple : parmi ceux
qui  défendent  farouchement  l’islam,  religion  de  paix  et
d’amour comme chacun sait, combien ont lu le Coran, sur
lequel repose justement l’islam dans son ensemble ? Je peux
vous donner la réponse : à peu près aucun !

En face de ce magma, qui se vautre dans le mensonge et
l’ignorance, il existe des résistants courageux, qui, avec
les moyens qui sont les leurs, c’est-à-dire souvent avec de
très petits moyens, mènent une lutte acharnée pour préserver
la liberté d’expression. Vous êtes ces résistants courageux,
vous êtes l’honneur de la France, mais ne nous leurrons pas
: nous sommes les tout petit David qui combattons contre le



gigantesque Goliath !

Dans ce monde de la résistance, Éric Zemmour occupe une
place d’exception. Il est cultivé, il sait de quoi il parle,
il parle en vérité. Cela, le magma politico-médiatique ne
peut l’accepter. Il faut donc faire taire Éric par tous les
moyens, car cet homme représente pour le magma un danger
extraordinaire.

Nous ne pouvons que féliciter CNews de ne pas succomber aux
diktats du politiquement correct, et de laisser une libre
parole au résistant d’exception qu’est Éric Zemmour.

Notre rassemblement d’aujourd’hui, chers amis, est la preuve
que la liberté d’expression est défendue par des résistants
qui ne s’en laissent pas compter, et qui ne baisseront
jamais les bras. Vive la liberté, et longue vie à Éric
Zemmour !

François Billot de Lochner

Président de Liberté Politique
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